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Betreft: Antidumpingzaken - stand van zaken en vooruitzichten

Het Europees Parlement deelt de mening van de Commissie dat, in het kader van de liberalisering 
van de internationale handel, de bescherming van de Europese productie tegen internationale 
verstoringen van de handel, zoals dumping, beschouwd moet worden als onderdeel van een open en 
rechtvaardige strategie.

Kan de Commissie het EP een algemeen overzicht en commentaar geven op de lopende zaken? Kan 
de Commissie waarborgen dat het definitieve besluit altijd gebaseerd zal zijn op technische en 
feitelijke elementen? Hoe stelt de Commissie voor om ongepaste druk van belanghebbenden bij het 
onderzoek naar instrumenten ter bescherming van de handel tegen te gaan? Heeft de Commissie 
weet van derde landen die de lidstaten willen beïnvloeden voor wat betreft hun standpunt binnen het 
antidumpingcomité?

Hoe kan de Commissie, gezien de huidige WTO- en EU-regels, waarborgen dat het 
antidumpinginstrument ter bescherming van de handel altijd een doeltreffend en passend instrument 
zal zijn om te reageren op verstoringen van de markt en altijd tegemoet kan komen aan de 
bezorgdheid van de sector in de EU met betrekking tot oneerlijke concurrentie? Hoe kan de EU 
waarborgen dat de toegang tot instrumenten ter bescherming van de handel voor het MKB 
gegarandeerd is, en wel in gelijke mate als voor grotere ondernemingen? Wat zijn de gevolgen van 
het instrument voor de mededinging in de EU, en wat is de invloed ervan op het MKB?

Hoe wil de Commissie het EP betrekken bij en informeren over onderzoek inzake antidumping en 
antisubsidie in het licht van het Verdrag van Lissabon? Wanneer en hoe is de Commissie 
voornemens relevante regels voor te stellen overeenkomstig het Verdrag en de nieuwe 
bevoegdheden die het EP zijn toegekend op het gebied van autonome handelsmaatregelen?

Het instrument wordt steeds vaker door grotere en kleinere handelspartners ingezet tegen uitvoer 
vanuit de EU. Kan de Commissie haar standpunt inzake dit specifieke punt toelichten en uiteenzetten 
hoe zij wil reageren op dergelijke acties, indien daarbij de WTO-regels worden overtreden?
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